
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про виконання регіональної Програми заходів з організації рятування людей на
водних об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про
місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт директора Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації С. Лоскот,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання регіональної Програми заходів з організації рятування людей
на водних об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням
пленарного засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 29 грудня 2020 року № 54, що додається на 5 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ

http://zakon.rada.gov.ua/go/3808-12
http://zakon.rada.gov.ua/go/3808-12
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2

Полтавська область за об’ємом поверхневих вод входить до першої
десятки серед областей України. Всі водні об’єкти є чинниками виникнення
надзвичайних ситуацій незалежно від пори року.

Комунальна установа «Рятувально-водолазна служба» Полтавської
обласної ради створена для комплексного розв’язання проблем з рятування
людей та створення умов безпечного й організованого відпочинку населення на
водних об’єктах Полтавської області. Для постійної готовності сил
Комунальної установи «Рятувально-водолазна служба» Полтавської обласної
ради до дій згідно з призначенням рішенням другої сесії Полтавської обласної
ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 54 «Про затвердження
регіональної Програми заходів з організації рятування людей на водних
об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки» (далі Програма).

Вищезазначеною Програмою передбачено проведення Комунальною
установою «Рятувально-водолазна служба» Полтавської обласної ради
роз’яснювальної роботи серед населення, а особливо серед дітей, щодо правил
поведінки на воді в літній та зимовий періоди, проведення рятувальних,
пошуково-водолазних та водолазно-технічних робіт, забезпечення безпеки на
воді при проведенні змагань з водних видів спорту, підготовка місць масового
відпочинку населення біля водоймищ області, проведення показових занять з
організації рятування людей та оснащення рятувальних постів, надання
методичної допомоги містам та районам області з питань попередження
загибелі людей на водних об’єктах.

Аналіз нещасних випадків, які трапляються на водних об’єктах області,
засвідчує, що за останні 5 років загинуло: 241 людина, з них  30 дітей
(2021 р.  51 людина, з них  3 дітей, 2022 р.  26 людей, з них  6 дітей,
2023 р.  62 людини, з них  9 дітей, 2024 р.  57 людей, з них  6 дітей, 2025 р.
(станом на 01.12.2025)  45 людей, з них 6  дітей). Врятовано 94 людини.
Основними причинами випадків загибелі людей на водоймах є порушення
правил поведінки на воді (льоду).

Протягом дії Програми Комунальною установою «Рятувально-водолазна
служба» Полтавської обласної ради було проведено:

297 обстежень та очищень від сторонніх предметів пляжів та місць
відпочинку населення біля води;

навчання 381 плавців-рятувальників, які забезпечували безпечний
відпочинок населення на воді та в дитячих закладах оздоровлення та
відпочинку;

проведено 86 водолазно-пошукових робіт з ліквідації наслідків нещасних
випадків на воді та 89 підводно-технічних робіт на гідроспорудах області;

проведено заходи з забезпечення безпеки на воді під час проведення
релігійних свят та спортивних змагань;

роз’яснювальна робота серед населення, особливо серед дітей, щодо
правил безпеки на воді;

спільні тренування з Головним управлінням Державної служби України з
надзвичайних ситуацій у Полтавській області та рятувально-водолазними
станціями області з рятування людей на воді;
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взаємодія з правоохоронними органами, а саме пошук речових доказів у
водоймах.

Всього в період дії програми обласним водолазним підрозділом було
відпрацьовано близько 7862 години під водою.

Для реалізації регіональної Програми заходів з організації рятування
людей на водних об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки запланована
загальна сума з обласного бюджету ‒ 36 170 тис. грн, при цьому фактично
профінансовано видатків в розмірі 25 575 тис. грн, що склало 71%
від запланованого:

на 2021 р. – 5 944,8 тис. грн (фактично виділено 3 721,8 тис. грн, що
становило 63% від плану);

на 2022 р. – 6 328,1 тис. грн (фактично виділено 4 435,1 тис. грн, що
становило 70% від плану);

на 2023 р. ‒ 8 680,7 тис. грн (фактично виділено 6 615,4 тис. грн, що
становило 76% від плану);

на 2024 р. ‒ 7 279,6 тис. грн (фактично виділено 5 401,3 тис. грн, що
становило 74% від плану);

на 2025 р. – 7 936,8 тис. грн (фактично виділено 5 401,3 тис. грн, що
становило 68% від плану).

Загальний обсяг виділених коштів склав 25 575 тис. грн, з яких службою
фактично освоєно протягом дії регіональної Програми 21 837,6 тис грн, а саме:
видатки на утримання служби склали 21 612,3 тис. грн; вдосконалення
технічного оснащення для реагування на надзвичайні ситуації на водних
об’єктах області – 225,3 тис. грн.

Протягом 2022 ‒ 2025 років відсутнє вдосконалення матеріально-
технічного оснащення, що пов’язане з відсутністю фінансування відповідних
заходів Програми.

Загалом у результаті виконання регіональної Програми заходів з
організації рятування людей на водних об’єктах Полтавської області на
2021 ‒ 2025 роки була реалізована державна політика у сфері попередження
загибелі людей та ліквідація наслідків надзвичайних подій і ситуацій на водних
об’єктах області (табл 1).
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Табл.1
Стан виконання Регіональної Програми заходів з організації рятування людей на

водних об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки відповідно до
переліку заходів

Зміст заходу Стан виконання
1. Організація проведення заходів по попередженню виникнення надзвичайних

подій (ситуацій) на водних об’єктах області

Контроль за визначенням та
організацією облаштування місць
масового відпочинку населення на
водних об’єктах.
Доведення до населення правил
поведінки на водних об’єктах
області.
Висвітлення у медіа матеріалів по
роз’ясненню правил поведінки на
воді та аналітичних даних щодо
загибелі людей на водоймах.
Організація заходів безпеки під час
проведення спортивних змагань та
свят на водних об’єктах області

З метою зменшення втрат людей від
наслідків надзвичайних ситуацій на воді
проведено комплекс заходів по
попередженню нещасних випадків,
зокрема обстеження та очищення пляжів
від сторонніх предметів місць масового
відпочинку населення, підготовка
сезонних плавців-рятувальників,
чергування під час спортивних змагань на
воді, роз’яснювальна робота серед
населення та інше.

2. Вдосконалення технічного оснащення для реагування на надзвичайні ситуації
на водних об’єктах області

Придбання рятувально-
водолазного спорядження

Видатки на оновлення рятувально-
водолазного спорядження у 2021 році
склали 225,3 тис. грн.
Протягом 2022 ‒ 2025 років відсутнє
вдосконалення матеріально-технічного
оснащення, що пов’язане з неможливістю
здійснення запланованих капітальних
видатків на придбання рятувально-
водолазного спорядження у зв’язку з
обмеженнями платежів в період воєнного
стану органами Казначейства відповідно
до Порядку виконання повноважень
Державною казначейською службою в
особливому режимі в умовах воєнного
стану, затвердженого Постановою
Кабінету Міністрів України
від 09.06.2022 року № 590 (зі змінами), а
також на відповідні роки не виділено
коштів для проведення закупівель
рятувально-водолазного спорядження.
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3. Забезпечення діяльності Комунальної установи «Рятувально-водолазна
служба» Полтавської обласної ради

Видатки на утримання
Комунальної установи
«Рятувально-водолазна служба»
Полтавської обласної ради.

Забезпечена діяльність Комунальної
установи «Рятувально-водолазна служба»
Полтавської обласної ради протягом
звітного періоду в межах доведених
видатків. На 2021 ‒ 2025 роки Програмою
передбачено фінансування в сумі
33 305,4 тис. грн, при цьому фактично
виділено 23 156,9 (з яких освоєно коштів –
21 612,3 тис. грн).

Директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного
захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Світлана ЛОСКОТ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про виконання регіональної Програми
заходів з організації рятування людей на водних об’єктах

Полтавської області на 2021 – 2025 роки»

Розробник проєкту рішення: Департамент з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення не є проєктом
нормативно-правового акта.

Мета: реалізація повноважень обласної ради щодо заслуховування звітів про їх
виконання та оцінку їх ефективності.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Підставою для розроблення проєкту рішення обласної ради «Про
виконання регіональної Програми заходів з організації рятування людей на
водних об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки» є пункт 16 частини
першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення обумовлено необхідністю виконання вимог Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині надання звіту про
виконання програми.

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення містить звіт про стан реалізації заходів, відповідно до
регіональної Програми заходів з організації рятування людей на водних
об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки за 5 років.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства,
зокрема:

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконання рішення не потребуватиме витрат з обласного бюджету.
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6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Не потребує з’ясування позицій зацікавлених осіб.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити
ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення дозволить оцінити ефективність реалізації
заходів регіональної Програми заходів з організації рятування людей на водних
об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки, спрямованих на
попередження загибелі людей та ліквідацію наслідків надзвичайних подій і
ситуацій на водних об’єктах Полтавської області.

Директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного
захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Світлана ЛОСКОТ


